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ÇÖZÜMDE 

NEDEN BİRLİK 

OLUNMUYOR?

Kırşehir sanatta da zirvede

 Kırşehir, eğitim ve sanat alanındaki 
başarılarına bir yenisini daha ekledi. 
 Millî Eğitim Bakanlığı tarafından Tür-

kiye genelinde 18 ilde açılan Güzel Sanatlar 
Müzik Ortaokulları arasında yer alan Muhar-
rem Ertaş Güzel Sanatlar Müzik Ortaokulu, 

2026 Öğrenci Seçme ve Yerleştirme Sınavı 
başvurularında elde ettiği rekor sonuçla Tür-
kiye birincisi oldu.

Kırşehir’in müzikteki köklü mirası eğitimde başarıya dönüştü; 
188 başvuruyla Türkiye’nin en çok tercih edilen müzik ortaokulu oldu

Muharrem Ertaş Güzel Sanatlar 
Müzik Ortaokulu Türkiye birincisi oldu

 AK Parti Kırşehir Millet-
vekili Necmettin Erkan, Tarım ve 
Orman Bakanı İbrahim Yumak-
lı’yı makamında ziyaret ederek 

Kırşehir’in tarım, kırsal altyapı 
ve kamu hizmetlerine yönelik 
öncelikli taleplerini gündeme ta-
şıdı.

Vekil Erkan’dan
 tarım ve kırsal

kalkınma hamlesi

Kırşehir’in köprü ve hizmet binası
 talepleri Bakan Yumaklı’ya iletildi

 82 ülkede temsilcisi bu-
lunan Küresel Gazeteciler Kon-
seyi (KGK)’nin 6 gün sürecek 
olan Özbekistan-Türkiye Medya 

Buluşması başladı. 
 Başkent Taşkent’te ilk 
gün bazı ziyaretler ve resmi te-
maslar gerçekleştirildi.

Özbek�stan’da KGK 
heyet�ne yoğun �lg�

5'te

 Kırşehir’de hizmet sek-
törüne yeni bir işletme daha ka-
zandırılıyor. Çağatay Kılıç Real 

Estate, düzenlenecek törenle ka-
pılarını açmaya hazırlanıyor.

Emlak sektörüne 
yeni bir soluk geliyor

Kırşehir’de
  yeni 
yatırım: 
Çağatay 
  Kılıç 
  Real 
 Estate
açılıyor

Yangınla mücadele �ç�n güçlü koord�nasyon

 Kırşehir’de 
olası orman yangın-
larına karşı hazırlık 
kapasitesinin artırıl-
ması amacıyla 
“Orman Yangınları 
ile Mücadele ve Ko-
ordinasyon Eğitimi” 
toplantısı düzenlen-
di.

 Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığına bağlı Toplu Konut İdaresi Baş-
kanlığı (TOKİ) tarafından başlatılan yeni 
konut kampanyası kapsamında Kırşehir’in 
de yer aldığı 64 ilde yaklaşık 20 bin konut 
satışa sunulacak.

TOKİ’de 
kurasız 

satış
 dönemi
 başlıyor

Kırşehir’de de vatandaşların da şartları 
sağlaması halinde başvurabileceği kampanyada, 

aylık ödemeler 18 bin liradan başlayacak.
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 Anadolu’nun tam ortasında yer 
alan, tarihiyle, kültürüyle ve insanıyla 
önemli bir şehir olan Kırşehir ne yazık ki yıl-
lardır çözülemeyen sorunlarla mücadele edi-
yor.
 Her gelen yönetim döneminde aynı 
problemler konuşuluyor, aynı eksikler dile 
getiriliyor; ancak çözüm noktasında ortak 
bir irade ortaya konulamıyor.
 Belki de en acı gerçek burada baş-
lıyor…
 Bu şehirde herkes sorunları biliyor.
 Herkes konuşuyor.
 Ama mesele sahip çıkmaya gelince 
yeterince güçlü bir birliktelik oluşmuyor.
 Bugün Kırşehir’e yatırımlar gelmi-
yorsa, bu durum sadece seçilmişlerin ya da 
atanmışların sorunu değildir.
 Bu mesele; siyasetçisiyle, bürokra-
tıyla, oda başkanlarıyla, sivil toplum kuru-
luşlarıyla ve vatandaşlarıyla bütün şehrin 
ortak meselesidir.
 Ne yazık ki oturup şehrin geleceğini 
konuşmuyoruz.
 “Neden yatırımlardan yeterince fay-
dalanamıyoruz?” sorusunu güçlü şekilde 
gündeme taşımıyoruz.
 Her seçim döneminde ise suçlu arı-
yoruz.
 Oysa suçlu aramak yerine çözüm 
üretmek gerekiyor.
 Bugün şehirde gençlerin en büyük 
problemi işsizliktir.
 Birçok genç eğitimini tamamladık-
tan sonra başka illere gitmek zorunda kalı-
yor.
 Çünkü kendi memleketinde gelecek 
göremiyor.
 Bu durum sadece ekonomik değil, 
aynı zamanda sosyal bir kayıptır.
 Oysa Kırşehir, sıradan bir Anadolu 
şehri değildir.
 Ahi kültürünün merkezidir.
 Anadolu’nun tam ortasında, birçok 
ilin geçiş noktasında bulunan stratejik bir 
şehirdir.
 Tarımıyla, hayvancılığıyla ve üretim 
potansiyeliyle ciddi bir istihdam oluşturabi-
lecek güce sahiptir.
 Bunun yanında Ahi Evran ve Hacı 
Bektaş Veli gibi dünya çapında bilinen de-

ğerlere sahip olup da turizmde hak edilen 
noktaya gelememek büyük bir eksikliktir.
 Bu potansiyel doğru değerlendirile-
bilse, şehir ekonomisine ciddi katkılar sağ-
lanabilir.
 Şehir düzeni ve sosyal yaşam alan-
ları konusunda da vatandaşların önemli şi-
kâyetleri bulunuyor.
 Kaldırımların araçlar tarafından 
işgal edilmesi, parkların zaman zaman 
zarar görmesi ve trafik kurallarına yeterince 
uyulmaması şehir estetiğine zarar veriyor.
 Özellikle kaldırımlarda artan bisiklet 
ve motosiklet kazaları daha ciddi denetim-
lerin artık kaçınılmaz olduğunu gösteriyor.
 Tarım konusunda ise çiftçi büyük 
mücadele veriyor.
 Artan maliyetler, don olayları, su 
problemleri ve yükselen giderler üreticiyi 
her geçen gün daha fazla zorluyor.
 Hâlbuki Kırşehir, tarımda sadece 
bölgenin değil, Türkiye’nin önemli üretim 
merkezlerinden biri olabilecek kapasiteye 
sahip bir şehir.
 Belki de en önemli mesele ise şe-
hirde zaman zaman birlik ruhunun zayıfla-
masıdır.
 Sosyal medya üzerinden yapılan ge-
reksiz tartışmalar, kutuplaştırıcı söylemler 
ve birbirini küçümseyen tavırlar şehir huzu-
runa zarar veriyor.
 Eleştiri elbette olacak…
 Ancak bu şehir sadece eleştirilmeyi 
değil, sahip çıkılmayı da hak ediyor.
 Çünkü Kırşehir’in geleceği yalnızca 
yöneticilerin değil, bu şehirde yaşayan her-
kesin ortak sorumluluğudur.
 Eğer herkes yaşadığı şehre biraz 
daha duyarlı olursa, ortak akıl ve birlik ruhu 
yeniden güçlenirse, Kırşehir gelecekte Tür-
kiye’nin parlayan şehirlerinden biri olabilir.

Kırşehir’de yeni yatırım: Çağatay Kılıç Real Estate açılıyor

Vekil Erkan’dan tarım ve
 kırsalkalkınma hamlesi

1'den Devam
Gerçekleştirilen görüşmede Kırşehir ge-
nelinde planlanan yatırımlar ve devam 
eden projeler detaylı şekilde ele alındı. 
Özellikle kırsal kalkınmayı destekleyecek 
altyapı çalışmaları ve tarımsal hizmetlerin 
güçlendirilmesi üzerinde duruldu.
İKİ KÖPRÜ PROJESİ GÜNDEMDE
 Ziyarette, Kaleevci–Bozlarevci ile 
Gölcük–Konurkale güzergâhlarında yapıl-
ması planlanan iki köprü projesi değer-
lendirildi. Köprülerin tamamlanmasıyla 
birlikte bölgedeki ulaşım güvenliğinin ve 
konforunun artırılması hedefleniyor.
İLÇE TARIM MÜDÜRLÜKLERİNE 
YENİ HİZMET BİNALARI
 Görüşmede ayrıca Boztepe ve 
Mucur İlçe Tarım ve Orman Müdürlükleri 
için planlanan yeni hizmet binaları da ma-
saya yatırıldı. Yeni binalarla birlikte hem 
kurumsal hizmet kapasitesinin artırılması 
hem de vatandaşlara daha etkin hizmet 
sunulması amaçlanıyor.
“KIRŞEHİR’İN İHTİYAÇLARINI 
İLETTİK”
 Ziyaretin ardından açıklama 
yapan Milletvekili Erkan, Kırşehir’in önce-
likli ihtiyaçlarını Bakan Yumaklı’ya ilettik-
lerini belirtti.
 Erkan açıklamasında, “Tarım ve 
Orman Bakanımız İbrahim Yumaklı’yı zi-
yaret ettik. Kaleevci–Bozlarevci ve Göl-
cük–Konurkale güzergâhlarında 2 adet 
köprü yapımı ile Boztepe ve Mucur İlçe 
Tarım ve Orman Müdürlükleri için yeni 
hizmet binası yapımı konularını değerlen-
direrek ilimizin ihtiyaç ve taleplerini Sayın 
Bakanımıza ilettik” dedi.
 Erkan ayrıca, Kırşehir’in tarım ve 
kırsal kalkınmasına yönelik projelere gös-
terilen ilgiden dolayı Bakan Yumaklı’ya te-
şekkür etti.
KIRSAL KALKINMAYA YÖNELİK 
TAKİP SÜRECEK
 Kırşehir’de tarım, hayvancılık ve 
kırsal altyapıyı güçlendirecek projelerin 
yakından takip edileceği belirtilirken, ya-
pılan ziyaretin şehirde planlanan yatırım-
lar açısından önemli bir adım olduğu de-
ğerlendirildi. (FİLİZ ÖZ)

1'den Devam
Kentte emlak alanında hizmet çeşitliliğini ar-
tırmayı hedefleyen yeni işletme, vatandaşla-
ra alım-satım ve kiralama süreçlerinde daha 
profesyonel danışmanlık sunmayı amaçlıyor.  
 Şehir merkezinde faaliyete geçeceği 
belirtilen işletme, açılış için hazırlıklarını ta-
mamladı.
AÇILIŞ 5 HAZİRAN’DA GERÇEK-
LEŞTİRİLECEK
 Edinilen bilgilere göre Çağatay Kılıç 
Real Estate’in resmi açılışı, 5 Haziran 2026 
Cuma günü saat 14.30’da yapılacak.
 Açılış töreninin iş dünyası temsilcile-
ri, davetliler ve vatandaşların katılımıyla ger-
çekleşmesi bekleniyor. 
 Program kapsamında işletmenin ta-
nıtımı yapılacak ve emlak sektörüne yönelik 
hedefleri kamuoyu ile paylaşılacak.

EMLAK SEKTÖRÜNE KATKI HEDEF-
LENİYOR
 Yeni işletmenin Kırşehir’de gayri-
menkul alım-satım ve kiralama süreçlerinde 
vatandaşlara rehberlik etmesi, aynı zaman-
da bölgedeki emlak piyasasında hareketlilik 
oluşturması bekleniyor.
 Kentte son dönemde artan girişim-
cilik faaliyetleriyle birlikte açılan yeni işlet-
melerin, ekonomik canlılığa katkı sunduğu 
ifade ediliyor.Çağatay Kılıç Real Estate’in de 
bu doğrultuda şehir ekonomisine ve iş dün-
yasına yeni bir dinamizm kazandırması he-
defleniyor. İşletme yetkilileri, açılış progra-
mına tüm vatandaşları davet ederek bu ö-
zel günün birlikte paylaşılmasını istediklerini 
belirtti. Açılışın, Kırşehir’de iş dünyası ve va-
tandaşlar arasında yeni bir etkileşim ortamı 
oluşturması bekleniyor. (TUĞBA GÜL)

Kırşehir sanatta da zirvede
1'den Devam
Kırşehir’in yüzyıllara dayanan müzik kültürü-
nü gelecek nesillere aktarmayı amaçlayan 
okul, öğrenci ve velilerden gördüğü yoğun il-
giyle dikkat çekti. 
 2026 yılı öğrenci seçme ve yerleştir-
me sürecinde toplam 188 başvuru alan Mu-
harrem Ertaş Güzel Sanatlar Müzik Ortaoku-
lu, bu rakamla Türkiye’deki tüm müzik orta-
okulları arasında en fazla başvuru alan eği-
tim kurumu olarak önemli bir başarıya imza 
attı.
 Konuya ilişkin açıklamada bulunan 
Kırşehir İl Millî Eğitim Müdürü Yasin Gülşen, 
elde edilen sonucun Kırşehir’in sanata ve 
eğitime verdiği değerin en somut gösterge-
lerinden biri olduğunu belirtti.
 Gülşen açıklamasında, “Millî Eğitim 
Bakanlığı tarafından 18 ilde açılan Güzel Sa-
natlar Müzik Ortaokulları arasında yer alan 
Muharrem Ertaş Güzel Sanatlar Müzik Orta-
okulu, 2026 Öğrenci Seçme ve Yerleştirme 
Sınavı başvurularında 188 başvuru alarak 
Türkiye’deki müzik ortaokulları arasında en 
çok tercih edilen okul oldu. Bu önemli başa-
rıda emeği geçen herkese teşekkür ediyo-
ruz.” ifadelerini kullandı.
 Kırşehir’in bozlak geleneğinin 

önemli temsilcilerinden olan Muharrem Er-
taş’ın adını taşıyan okulun elde ettiği bu ba-
şarı, kentin müzik alanındaki güçlü birikimi-
nin eğitim kurumlarına da yansıdığını orta-
ya koydu. Sanatsal yeteneklerin erken yaş-
larda keşfedilmesini ve geliştirilmesini 
amaçlayan okul, sunduğu nitelikli eğitim 
programlarıyla öğrencilerin ilgisini çekmeye 
devam ediyor.
 Eğitim camiasında memnuniyetle 
karşılanan sonuçlar, Kırşehir’in yalnızca aka-
demik başarılarıyla değil, sanat eğitimi ala-
nındaki çalışmalarıyla da ön plana çıktığını 
gösterdi. 
 Uzmanlar,başvuru sayısındaki bu ar-
tışın okulun eğitim kalitesine duyulan güve-
nin yanı sıra Kırşehir’in müzik alanındaki 
marka değerinin de bir göstergesi olduğu-
nu ifade ediyor.
 Türkiye genelinde birinci sıraya yer-
leşen Muharrem Ertaş Güzel Sanatlar Müzik 
Ortaokulu’nun önümüzdeki yıllarda da yete-
nekli öğrencilerin tercih ettiği önemli eğitim 
merkezlerinden biri olması beklenirken,elde 
edilen başarının Kırşehir’in kültür ve sanat 
hayatına da önemli katkılar sunacağı değer-
lendiriliyor. 
(TUĞBA GÜL)

Yangınla mücadele 
�ç�n güçlü koord�nasyon

1'den Devam
Alper Balcı başkanlığında ger-
çekleştirilen toplantıya, AFAD İl 
Müdürlüğü, Orman İşletme Mü-
dürlüğü, ilgili kamu kurumları ve 
sivil toplum kuruluşlarının tem-
silcileri katıldı.
İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ VE 
ARTAN RİSKLER MASAYA 
YATIRILDI
 Kırşehir AFAD İl Müdür-
lüğü koordinesinde düzenlenen 
eğitim programında, son yıllarda 
iklim değişikliği, artan sıcaklıklar 
ve çevresel faktörlerin etkisiyle 
orman yangınlarında yaşanan 
artış ele alındı. Yetkililer, yangın-
lara hızlı ve etkin müdahalenin 
can ve mal kayıplarını önlemede 
kritik öneme sahip olduğuna dik-
kat çekti.
KURUMLAR ARASI 
KOORDİNASYON VURGUSU
 Toplantıya; Kırşehir Vali 
Yardımcısı Alper Balcı, Uğur 
Olgun, Mustafa Çankaya ile ilgili 
kurum amirleri ve STK temsilci-
leri katıldı.
 Programda afet yöneti-
minde görev alan kurumların so-
rumlulukları, koordinasyon sü-
reçleri ve müdahale planları de-
taylı şekilde değerlendirildi.
TAMP KAPSAMINDA UYGU-
LAMALI DEĞERLENDİRME
 İki gün süren eğitim 
kapsamında, Türkiye Afet Mü-
dahale Planı (TAMP) çerçevesin-
de görev yapan afet gruplarının 
eş güdüm içerisinde hareket et-
mesi, uygulama sırasında yaşa-
nabilecek aksaklıkların önlenme-
si ve kurumlar arası iş birliğinin 
güçlendirilmesi konuları ele alın-
dı.
 Eğitimlerde ayrıca;

Olay komuta sistemi
Koordinasyon yapıları
Afet gruplarının devreye alınma 
süreçleri
İl AFAD merkezlerinin görev ve 
sorumlulukları
Karar alma mekanizmaları ay-
rıntılı olarak değerlendirildi.
Orman yangınlarının çevresel, 
ekonomik ve sosyal etkileri de 
bütüncül bir yaklaşımla ele alın-
dı.
“AFET RİSKLERİNE KARŞI 
HEP BİRLİKTE” MESAJI
 Kırşehir AFAD İl Müdür-
lüğü tarafından yapılan açıkla-
mada, artan sıcaklıklar ve iklim 
koşullarına bağlı olarak orman 
yangınlarında yaşanan artışın, 
etkin ve hızlı müdahalenin öne-
mini bir kez daha ortaya koydu-
ğu vurgulandı.
 Açıklamada, eğitim 
programının temel amacının ku-
rumlar arası koordinasyonu güç-
lendirmek ve müdahale süreçle-
rini daha etkin hale getirmek ol-
duğu belirtilerek, “Afet Riskleri-
ne Karşı Hep Birlikte” mesajına 
yer verildi.
HAZIRLIKLAR ARALIKSIZ 
SÜRECEK
 Yetkililer, yaz aylarının 
yaklaşmasıyla birlikte orman 
yangını riskinin arttığını hatırla-
tarak, önleyici tedbirlerin yanı 
sıra eğitim ve koordinasyon ça-
lışmalarının da kesintisiz sürdü-
rüleceğini ifade etti.
 Kırşehir’de gerçekleştiri-
len eğitim programının, olası 
afet durumlarında kurumların 
daha hızlı, planlı ve etkili hare-
ket etmesine önemli katkı sağ-
laması hedefleniyor.
(SEVGİ ER)

TOKİ’de kurasız satış dönemi başlıyor
1'den Devam
“Yüzyılın konut hamlesi” olarak 
değerlendirilen projede, kurasız 
satış yöntemiyle 2+1 ve 3+1 da-
ireler vatandaşlara doğrudan su-
nulacak. Kampanya, özellikle 
orta gelir grubunun konuta eri-
şimini kolaylaştırmayı ve artan 
kira fiyatlarına çözüm üretmeyi 
hedefliyor.
 Proje kapsamında Kırşe-
hir’de de uygun fiyatlı konutların 
satışa çıkarılması beklenirken, 
konutların büyük bölümünün ta-
mamlanmış ya da tamamlanma 
aşamasında olduğu bildirildi.
 Başvurular 15 Hazi-
ran’da başlayacak ve 17 Tem-
muz’a kadar sürecek. Vatandaş-
lar başvurularını Halkbank ve Zi-
raat Bankası şubeleri üzerinden 

gerçekleştirebilecek.
 Kampanyada konut fi-
yatlarının 2 milyon 100 bin 
TL’den başladığı, aylık taksitlerin 
ise 18 bin TL seviyesinden baş-
ladığı açıklandı. Ayrıca peşin öde-
melerde yüzde 25’e varan indi-
rim, farklı peşinat ve vade seçe-
nekleriyle ödeme kolaylığı sağla-
nacağı belirtildi.
 Kampanyadan yararlan-
mak için Türkiye Cumhuriyeti va-
tandaşı olmak, 18 yaşını doldur-
mak ve başvuru sahibinin veya 
eşinin üzerine kayıtlı konut bu-
lunmaması şartı aranıyor. TOKİ 
yetkilileri, uygulamanın ilerleyen 
süreçte daha geniş kapsamlı ola-
rak yaygınlaştırılacağını ifade 
etti.
(FİLİZ ÖZ)
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Gece, dünyanın bütün seslerini içine çek-
mişti. Birdenbire karanlığın derinliklerinden 
gelen tok bir nida yankılandı.
“Uyan evladım…”
Sanki yüzyılların ötesinden yükselen bu 
çağrı, ruhunun en kuytu yerine dokundu. 
Gözkapakları ağır ağır aralandı.
Karşısında ne beton duvarlar vardı ne de 
alıştığı hayatın herhangi bir izi. Üzerine eği-
len bez bir tavan, çıtırdayan kandil alevleri 
ve keskin deri kokusu…
Bir çadırın içindeydi. Dışarıdan gelen demir 
sürtünmeleri, nal sesleri ve sert emirler ha-
vayı dolduruyordu.
Kendini doğrulttu.
Üzerinde kızıl tonlara çalan bir kaftan, 
ayaklarında çarıklar vardı.
“Neler oluyor?” diye mırıldandı.
Tam o sırada omzuna ağır bir el indi.
Geri döndüğünde karşısında kalın boyunlu, 
güneşten kararmış yüzlü, pala bıyıklı bir 
adam duruyordu.
“Börkün nerede çeri?”
“Ne börkü?”
Adamın yüzü kasıldı.
Bir başka çeri öne çıktı.
Şak!
Yanağına inen tokat yıldırım gibiydi.
Dünya bir anda eğrildi.
Toprak yükseldi.
Gök aşağı indi.
Ve her şey karardı.
İkinci kez gözlerini açtığında yanında genç 
bir asker oturuyordu.
“İyice misin gardaş?”
“Sen kimsin?”
Adam önce güldü.
Sonra yüzündeki ifade yavaşça kayboldu.
“Beni tanımadın mı?”
Genç adam cevap veremedi.
Az sonra içeri bir tabip getirildi.
“At şahlanınca başını taşa vurmuştu. Onun 
sersemliği var.”
Genç adam etrafa bakındı.
“Telefonum nerede?”
Tabip durdu.
“Telefon nedir?”
O an içeri başka biri girdi.
Yaşlıydı.
Başındaki sarığın çevresine dolanmış yeşil 
taylasan, kandilin ışığında sanki parlıyordu.
Adımlarında garip bir sükûnet vardı.
Odaya girer girmez bütün telaş çekildi gitti.
Yaşlı adam yatağın kenarına oturdu.
“Nasıl hissediyorsun evladım?”
Genç adamın içinden sebepsiz bir huzur 
geçti.
“Siz kimsiniz?”
İhtiyar tebessüm etti.
“Rüya sanıyorsun.”
Genç adam cevap veremedi.
İhtiyar iki elini avuçlarının arasına aldı.
Bakışları doğrudan gözlerinin içine saplandı.
“Rüyanın içinde de rüya olur evladım.”
Sonra elini kalbinin üzerine koydu.
“Sen uyumadın.”
Bir nefeslik sessizlik…

“Sen uyandın.”
Günler mi geçti, haftalar mı…
Anlayamadı.
Fakat bedenindeki yabancılık kaybolmaya 
başlamıştı.
Bir sabah silah talimindeydiler.
Yanındaki çeri ona eğri ağızlı bir yatağan 
uzattı.
“Hadi göster kendini.”
Genç adam istemsizce ileri atıldı.
Çelik havada kıvrıldı.
Bir dönüş…
Bir hamle…
Bir savuruş…
Sanki doğduğu günden beri o silahla birlik-
te yaşamıştı.
Arkadaşı kahkaha attı.
“Bak hele!”
Bir kez daha saldırdı.
Yatağan avucunda değil de damarlarında 
dolaşıyor gibiydi.
“Her şeyi unutmuşsun.”
Çeri gülümsedi.
“Ama demiri konuşturmayı unutamamışsın.”
Tam o sırada ordugâhta bir hareketlilik baş-
ladı.
“Destur!”
“Destur!”
“Destur!”
Binlerce asker bir anda toparlandı.
Başlar eğildi.
Eller göğüs üzerinde kenetlendi.
Atının üzerinde bir hükümdar görünmüştü.
Uzun boylu değildi.
Fakat bakışları insanın içine işliyordu.
Başındaki miğferde dalgalanan kartal tüyü 
rüzgârla oynuyordu.
Atını durdurdu.
Meydan sessizleşti.
Sonra sesi yükseldi.
“Aslanlarım…”
Bir anda bütün gözler ona çevrildi.
“Aslan pençesinden kelle kurtaran koç yiğit-
lerim…”
Rüzgâr bile durmuştu.
“Kaçacak delikleri kalmadı.”
Ses daha da sertleşti.
“Küfrün kökünü sökeceğiz. Bugün her biri-
niz Ebu Bekir, Ömer, Osman.”
Binlerce göğüs kabardı.
“Şahın diyarına girdiniz. Hükümdarların hü-
kümleri altında ki topraklar onların nikahlı 
karısı gibidir.”
Atını hafifçe ileri sürdü.
“Bugün göstereceksiniz kimdir gerçek Müs-
lümanlar.”
Son sözünü söylerken sesi gök gürültüsünü 
andırıyordu.
“Göreyim sizi İslam’ın keskin kılıçları!”
Bir anda yer gök sarsıldı.
“ALLAHU EKBER!”
Çaldıran…
Ufka kadar uzanan sarı bozkır…
Karşılıklı dizilmiş iki devasa ordu…
Bekleyiş…
Dua…
Helalleşme…
Ve yaklaşan fırtına…
Sabahın ilk ışıklarıyla yer titremeye başladı.
Safevi süvarileri kara bir sel gibi akıyordu.
Öncü birlikler onları karşıladı.
Çarpışma başladığında dünya kılıçların se-
siyle doldu.
İlk hat yarıldı.
Atlılar ilerledi.
Toz bulutları göğü örttü.
Fakat sonra başka bir şey oldu.

Geri çekilen Osmanlı safları açılmaya başla-
dı.
Sağa…Sola…
Yavaşça…
Bilinçli şekilde…
Tıpkı kapanan bir kapının iki kanadı gibi.
Şah İsmail bütün kuvvetleriyle ileri atılmıştı.
Zaferin avuçlarının içinde olduğunu sanıyor-
du.
O sırada Sultan Selim ayağa kalktı.
Yüzünde tek bir endişe çizgisi yoktu.
“Sona geldiler.”
Arkasını döndü.
“Toplar ve şakalozlar hazır mı?”
“Emrinizde hünkârım.”
Bir sessizlik…
Bir nefeslik bekleyiş…
Ve ardından…
“Ateş!”
Gök parçalandı.
Yeryüzü titredi.
Barutun alevi ovayı gündüze çevirdi.
İlk saflar biçildi.
Ardından ikinci salvo.
Sonra üçüncü.
Çelikten bir fırtına düşmanın üzerine çöktü.
Şahın ordusu neye uğradığını anlayamadı.
Tam o anda Selim Han’ın sesi yeniden yük-
seldi.
“Toplar ileri ateş!”
Mermiler bu kez kaçış yollarını kapattı.
Önlerinde ölüm.
Arkalarında ölüm.
Yanlarında ölüm.
Yaylım atışları ölüm kusuyordu…
Ve ardından son emir geldi.
“Umumi taaruz!”
Genç adam koşuyordu.
Bağırıyordu.
Nefes almayı unutmuştu.
Yatağanını savurdu.
Bir baş geriye düştü.
İkinci darbede bir kol havada döndü.
Üçüncüde karşısındaki dizlerinin üzerine 
çöktü.
Kanın, tozun ve çeliğin ortasında zaman 
başka türlü akıyordu.
Her şey bulanıktı.
Ama bedeni ne yapacağını biliyordu.
Sanki yüzlerce savaşın hatırası damarların-
da dolaşıyordu.
Sonra…
Bir darbe.
Sırtında yıldırım gibi patladı.
Daha dönmeye fırsat bulamadan ikinci bir 
kılıç böğrüne doğru indi.
Dünya yeniden eğrildi.
Gökyüzü parçalandı.
Toprak yükseldi.
Ve…
Küt!
Bazadan aşağı düştü.
Nefes nefese doğruldu.
Kalbi göğsünü yumrukluyordu.
Karanlık odasında yerde yatıyordu.
Yanında bir kitap duruyordu.
Kapağında şu isim yazıyordu:
Şah ve Sultan.
Tam o sırada telefon ekranı aydınlandı.
Bir bildirim geldi.
Saat…
03.15.
İmsaka kırk beş dakika kalmıştı.
Genç adam uzun süre kıpırdamadan otur-
du.
Çünkü hâlâ avuçlarında demirin soğuğunu 
hissediyordu.

 Mucur Belediye Başkanı 
Ali Şahin, Mucur Şoförler ve 
Otomobilciler Esnaf Odası Baş-
kanlığı görevine seçilen Mesut 
Akmeşe’yi ziyaret ederek yeni 
görevinde başarılar diledi.
 Mucur Belediye Başkanı 
Ali Şahin, Mucur Şoförler ve 
Otomobilciler Esnaf Odası Baş-
kanı Mesut Akmeşe’ye hayırlı 
olsun ziyaretinde bulundu.
 Samimi bir ortamda ger-
çekleşen ziyarette Başkan Ali 
Şahin, göreve yeni seçilen 
Mesut Akmeşe’yi tebrik ederek 
başarı dileklerini iletti.
  Esnaf odalarının ilçe 
ekonomisi ve esnafın temsil 
edilmesi açısından önemli bir gö-
revi yerine getirdiğini belirten 
Şahin, Akmeşe’nin yeni görevin-

de başarılı çalışmalara imza ata-
cağına inandığını ifade etti.
Başkan Şahin, Mesut Akme-
şe’ye esnaf camiasına hayırlı hiz-
metlerde bulunması temenni-
sinde bulunurken, kurumlar ara-
sındaki iş birliği ve dayanışma-
nın önemine de dikkat çekti.
Mucur Şoförler ve Otomobilciler 
Esnaf Odası Başkanı Mesut Ak-
meşe ise nazik ziyaretinden do-
layı Başkan Ali Şahin’e teşekkür 
ederek, oda olarak üyelerin so-
runlarının çözümü ve esnafın ge-
lişimi için çalışmaya devam ede-
ceklerini belirtti.
 Karşılıklı iyi dilek ve te-
mennilerin paylaşıldığı ziyaret, 
günün anısına çekilen hatıra fo-
toğrafının ardından sona erdi.
(SEVGİ ER)

Başkan Şahin’den
 Akmeşe’ye hayırlı

 olsun ziyareti

 Tütün ürünlerine yapı-
lan yeni zamla birlikte sigara fi-
yatları 105 TL ile 120 TL bandı-
na yükseldi. Artışın Kırşehir’de 
de tüketicileri olumsuz etkile-
mesi bekleniyor.
 Tütün ürünlerine yöne-
lik yapılan yeni fiyat düzenleme-
si, Kırşehir’de de tiryakileri üzen 
gelişmeler arasında yer aldı. 
Son yapılan güncelleme ile bir-
likte sigara fiyatlarında önemli 
bir artış yaşandı.
 Sosyal medyada ve ka-
muoyunda bir süredir tartışılan 
zam oranlarının netleşmesiyle 
birlikte, bir sigara grubunda en 
ucuz sigara fiyatı 105 TL’ye, en 
yüksek sigara fiyatı ise 120 
TL’ye yükseldi.
Yapılan düzenlemenin ardından 

fiyat artışının diğer tütün ve si-
gara gruplarına da yansıması 
beklenirken, önümüzdeki gün-
lerde yeni zamların gelebileceği 
ifade ediliyor. 
 Sektör kaynaklarından 
edinilen bilgilere göre, artan ma-
liyetler ve vergi düzenlemeleri 
fiyat artışlarının temel nedeni 
olarak gösteriliyor.
 Kırşehir’de de vatan-
daşlar, son dönemde art arda 
gelen zamlar nedeniyle bütçele-
rinin zorlandığını belirtirken, 
tütün ürünlerindeki fiyat artışla-
rının tüketimi de doğrudan etki-
lediği değerlendiriliyor.
Yeni fiyat tarifesinin bayilere ile-
tildiği ve kısa süre içinde tüm 
satış noktalarında geçerli olaca-
ğı bildirildi. (FİLİZ ÖZ)

Kırşeh�r’de S�gara 
F�yatlarına Zam
 T�ryak�ler� Üzdü

 Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi 
Sosyal Bilimler Ensti-
tüsünde, kalite gü-
vencesi çalışmaları 
kapsamında “Birim 
Kalite Koordinatörlü-
ğü Mayıs Ayı Toplan-
tısı” gerçekleştirildi.
Enstitü Müdürü Hü-
seyin Şimşek baş-
kanlığında yapılan 
toplantıya, müdür 
yardımcıları, enstitü 
sekreteri, idari per-
sonel ve İŞKUR 
Gençlik Programı 
kapsamında görev 
yapan öğrenciler ka-
tıldı.

Toplantıda, kalite 
güvencesi sistemi 
çerçevesinde yürü-
tülen çalışmalar de-
ğerlendirilerek ens-
titünün mevcut du-
rumu ve perfor-
mans göstergeleri 
ele alındı. Ayrıca Ha-
ziran ayında planla-
nan faaliyetler ve 
görev dağılımları 
hakkında görüş alış-
verişinde bulunul-
du.
 Gündemin 
önemli başlıkların-
dan biri olan mezu-
niyet töreni hazırlık-
ları da toplantıda de-

taylı şekilde değer-
lendirildi. Etkinlikle-
rin içeriği ve organi-
zasyon süreci üze-
rinde durulurken, 
üniversitenin 20. ku-

ruluş yılı kapsamında 
düzenlenecek prog-
ramlara ilişkin plan-
lamalar da görüşül-
dü. Katılımcıların 
görüş ve önerilerinin 

alındığı toplantıda, 
kalite kültürünün ku-
rumsal düzeyde güç-
lendirilmesine yöne-
lik yapılacak çalışma-
lar ele alındı. Toplan-

tı, belirlenen hedef-
ler doğrultusunda 
yürütülecek faaliyet-
lerin planlanmasıyla 
sona erdi.
(TUĞBA GÜL)

Ahi Evran Üniversitesi Sosyal Bilimler 
Enstitüsünde Kalite Toplantısı Yapıldı



4www.kirsehirhaber40.com 05 HAZİRAN 2026 CUMA

 Ben her zaman gizli gizli bu fotoğ-
rafa bakarım. Sen büyüdün, tamamıyla 
ona benzedin. İşte ben ölüyorum. ,
 Yastığımın altındaki anahtarları al, 
şu konsolu aç! Orada mavi bir zarfın içinde 
fotoğrafı bulacaksın. Arkasında babanın, 
sevgili Dubois’nın adresi yazılıdır. 
 Git, onu bul! Eğer sağ ise söyle ki, 
son nefesinde onu hatırlayarak, onun adını 
söyleyerek, onunla geçirdiğimiz güzel ve 
tatlı saatleri düşünerek öldüm.” 
 Ağlıyor ve tıkanıyordu. Elimi yastı-
ğın altına soktum. Mor bir kurdeleye bağlı 
dört anahtar vardı. 
 En büyüğüyle yatağın başucundaki 
konsolu açtım. Mavi zarfı aldım. Ellerim tit-
riyordu. Fotoğrafa baktım. Birden: “Oh!” 
dedim.
 Bu resim tamamıyla bana benzi-
yordu. Sanki tamamıyla benim fotoğrafım 
idi. Yalnız saçların kırlığı başka idi. Adresi 
okudum. Paris’in civarında bir köy… 
 Hatta geçen sene oraya gezmeye 
gitmiştim. Tekrar zarfı kapadım. Anneme 
döndüm. Hıçkırması falan kesilmişti. Eline 
dokundum. Düştü. Bayılmıştı.
  Akşama kadar ayılmadı. Gece de 
kendine gelmedi. Sabahleyin uyuduğum ka-
nepede gözlerimi açınca, bütün evi bir fer-
yat kaplamış gördüm. Annem ölmüştü. Ce-
nazeden evvel ben evden çıktım. 
 Babama yüreğimin dayanamaya-
cağından bahsetmiş ve kandırmıştım. İlk 
trene atladım. Paris’e indim. Miras işini ba-
bama, pardon, annemin Türk kocasına bı-
rakıyordum. 
 Vakit geçirmeden Mösyö Dubois’yı 
buldum. Anneme bıraktığı adreste oturu-
yordu. Küçük ve temiz bir köy evi… İlk gö-
rüşmemiz biraz tiyatromsu oldu. O gençlik 
fotoğrafını görünce her şeyi hatırladı. 
 Annemin son dakikalarını anlattım. 
“Ne sadakat! Ne sadakat!” diyor ve titriyor-
du. Bu bunamış, ak saçlı ve aksakallı bir ih-
tiyardı. Beni iyi buldu. Sevdi. Meğerse o da 
hiç evlenmemiş. Bana ismini vermeyi teklif 
etti. Memnuniyetle kabul ettim. 
 Hâsılı uzatmayayım, dinimi de de-
ğiştirdim. İsmim bugün Pierre Dubois… Ba-

bamın Paris’te çok ahbapları vardı. Hukuk-
tan diplomamı alınca bir ticaret bankasında 
bana önemli bir memuriyet buldu. 
 Şimdi Mısır’a memuru olduğum 
bankanın bir işi için geldim. Ey azizim, 
şimdi katıksız bir Fransız olduğumu anladın 
mı?” Gülüyor ve muzaffer bir tavırla yüzü-
me bakıyordu.
 Mermere dayalı dirseklerim uyuş-
muş, acıyordu. Geri çekildim: “Anladım, 
lakin zaten Türk değilmişsiniz ki! Piçmişsi-
niz!” diyerek ayağa kalktım. 
 O, galiba benden takdir ve hayret 
bekliyordu. Sordu: “Ne o? Gidiyor musu-
nuz? Bari bir şey içseydiniz! Konuşurduk.” 
 Artık asabiliğim, Türk kafamı tut-
muş, Türk hareminin erişilmez namusu 
hakkında beslediğim iman, bu masum ve 
mukaddes hayal artık kırılmış, perişan ol-
muştu. 
 “Mösyö Pierre Dubois ile konuşa-
cak bir şeyim yok!” dedim. Selam verme-
den ayrıldım. Sokağa kendimi dar attım. 
 Otelde, yatağımda o gece sabaha 
kadar hemen hiç uyumadım. Hep Ahmet 
Nihat’ın mektepteki tatsız, biçimsiz hallerini 
ve soğuk reveranslarını, garip vaziyetlerini 
düşünüyor ve sonra İstanbul’da Türklüğü-
nü inkâr eden, Türklükten nefret eden, 
Türklüğü hakir görüp bütün varlıklarıyla Av-
rupalılaşmaya çalışan uzun tırnaklı, son 
moda giysili, tek gözlüklü züppeleri hatırlı-
yor, içimden, “Acaba bunların da hepsi piç 
mi? 
 Hepsinin anneleri Beyoğlu’nda mı 
gebe kaldı?” diyor; korkunç kâbuslar ara-
sında yırtılmış al ve harap hilaller içinde 
yükselen tunç ve ateş renginde büyük, 
siyah ve kanlı haçlar görüyordum.

 Kırşehir İl Millî Eğitim Mü-
dürlüğü, Türkiye Yüzyılı Maarif Mo-
deli kapsamında eğitim kurumların-
da yürütülen çalışmaların yerinde iz-
lenmesi ve değerlendirilmesi ama-
cıyla oluşturulan komisyonun saha 
ziyaretlerini sürdürdüğünü açıkladı. 
 Bu kapsamda Prof. Dr. Erol 
Güngör İlkokulu’na ziyaret gerçek-
leştiren komisyon üyeleri, okulda yü-
rütülen eğitim faaliyetlerini yerinde 
inceleyerek yapılan çalışmalar hak-
kında bilgi aldı.
 Türkiye Yüzyılı Maarif Mo-
deli’nin okullarda uygulanma süreç-
lerini takip etmek, eğitim ortamları-
nı değerlendirmek ve model kapsa-
mında gerçekleştirilen faaliyetlerin 
etkinliğini gözlemlemek amacıyla 
oluşturulan komisyonun başkanlığı-
nı Kırşehir İl Millî Eğitim Müdür Yar-
dımcısı Yaşar Erkal yürütürken, zi-
yarete Şube Müdürü Murat Yetiş de 
katıldı.
 Gerçekleştirilen inceleme-
lerde okulun eğitim-öğretim faali-
yetleri, sınıf içi uygulamalar, 

Kırşehirli öğrencilerin öğrenme sü-
reçleri ve Türkiye Yüzyılı Maarif Mo-
deli doğrultusunda hayata geçirilen 
çalışmalar değerlendirildi. 
 Komisyon üyeleri, okul yö-
neticileri ve öğretmenlerle görüşe-
rek yürütülen çalışmalar hakkında 
bilgi alışverişinde bulundu.
 Kırşehir İl Millî Eğitim Mü-
dürlüğü tarafından yapılan açıkla-
mada, eğitimde kaliteyi artırmak ve 
Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli’nin he-
deflerine ulaşmasını sağlamak ama-
cıyla izleme ve değerlendirme çalış-
malarının aralıksız sürdürüldüğü be-
lirtildi.
 Açıklamada, “Türkiye Yüzyı-
lı Maarif Modeli kapsamında okulla-
rımızda yürütülen çalışmaların ye-
rinde izlenmesi ve değerlendirilmesi 
amacıyla İl Millî Eğitim Müdürlüğü-
müz bünyesinde bir komisyon oluş-
turuldu.  Komisyon Başkanı 
olan İl Millî Eğitim Müdür Yardımcı-
mız Yaşar Erkal, Şube Müdürümüz 
Murat Yetiş ile birlikte Prof. Dr. Erol 
Güngör İlkokulunu ziyaret ederek 

okulda yürütülen çalışmaları yerinde 
inceledi.
 Ziyaret kapsamında okulda 
yürütülen eğitim ve öğretim faali-
yetleri, Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli 
doğrultusunda gerçekleştirilen uy-
gulamalar ve öğrenme süreçleri ye-
rinde incelendi” ifadelerine yer ve-
rildi.
 Yetkililer, Türkiye Yüzyılı Ma-
arif Modeli’nin temel hedeflerinden 
birinin öğrencilerin akademik başa-
rılarının yanı sıra sosyal, kültürel ve 
bireysel gelişimlerini de destekle-
mek olduğunu belirterek, bu doğ-
rultuda okullarda yürütülen çalışma-
ların düzenli olarak takip edildiğini 
vurguladı.
 Kırşehir İl Millî Eğitim Mü-
dürlüğü tarafından sürdürülen izle-
me ve değerlendirme ziyaretlerinin 
önümüzdeki süreçte de devam ede-
ceği, elde edilen veriler doğrultu-
sunda eğitim süreçlerinin daha da 
güçlendirilmesinin hedeflendiği bil-
dirildi.
(TUĞBA GÜL)

Eğitimde Yeni Dönem
Çalışmaları Sahada İzleniyor

 Kırşehir 
Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü, Avrupa 
Birliği ve Türkiye 
Cumhuriyeti tarafın-
dan ortaklaşa finan-
se edilen IPARD III 
Programı kapsamın-
da 11. Başvuru 
Çağrı İlanı'nın ya-
yımlandığını duyur-
du. 
 Toplam 30 
milyon avro bütçeye 
sahip çağrının, tarım 
ve gıda sektöründe 
faaliyet gösteren ya-
tırımcılar için önemli 
fırsatlar sunması bek-
leniyor.
 Kırsal kalkın-
manın desteklenme-
si, tarımsal üretimin 
güçlendirilmesi ve 
gıda sanayisinin mo-
dernizasyonunun 
sağlanması amacıyla 
hayata geçirilen 
IPARD destekleri, 
Türkiye genelinde ol-
duğu gibi Kırşehir’de 
de yatırımcıların ilgi-
sini çekmeye devam 
ediyor. 
 Yeni çağrı 
kapsamında özellikle 
tarım ve balıkçılık 
ürünlerinin işlenmesi 
ve pazarlanmasına 
yönelik projelere 
hibe desteği sağla-
nacak.
BİRÇOK YATIRIM 
ALANI DESTEK 
KAPSAMINDA
 Yayımlanan 
çağrı ilanına göre; 

süt, et, yumurta, 
meyve-sebze ve su 
ürünleri işleme tesis-
leri desteklerden ya-
rarlanabilecek. 
 Bunun yanı 
sıra süt toplama mer-
kezleri ile soğuk 
hava depolarının ku-
rulması, kapasite ar-
tırımı ve moderni-
zasyonuna yönelik 
yatırımlar da prog-
ram kapsamında de-
ğerlendirilecek.
 Tarım ve 
gıda sektöründe fa-
aliyet gösteren işlet-

melerin teknolojik 
altyapılarının gelişti-
rilmesi, üretim kapa-
sitelerinin artırılması 
ve ürünlerin daha 
yüksek katma de-
ğerle pazara sunul-
ması hedeflenirken, 
desteklerin kırsal böl-
gelerde yeni yatırım 
ve istihdam olanak-
ları oluşturması bek-
leniyor.
“KIRSALA BERE-
KET, 
GİRİŞİMCİLERE 
GÜÇ OLMAYA 
DEVAM 

EDİYORUZ”
 Kırşehir 
Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü tarafın-
dan yapılan açıkla-
mada, kırsal kalkın-
ma hedefleri doğrul-
tusunda üreticilerin 
ve girişimcilerin des-
teklenmeye devam 
edildiği vurgulandı.
 Açıklamada, 
“Kırsala bereket, gi-
rişimcilerimize güç ol-
maya kararlılıkla 
devam ediyoruz. 30 
milyon avro bütçeli 
IPARD III Programı 

11. Başvuru Çağrı 
İlanı bugün yayım-
landı.
 ‘Tarım ve Ba-
lıkçılık Ürünlerinin 
İşlenmesi ve Pazar-
lanması’ tedbiri kap-
samında süt, et, yu-
murta, meyve-sebze 
ve su ürünleri işleme 
tesislerini, süt topla-
ma merkezlerini ve 
soğuk hava depoları-
nı destekleyeceğiz. 
Üretimin ve üretici-
nin yüzyılında, va-
tandaşlarımızı des-
teklerle buluşturarak 
üretim gücümüzü ar-
tırmayı sürdürece-
ğiz. Hayırlı, uğurlu 
olsun” ifadelerine 
yer verildi.
KIRŞEHİR EKO-
NOMİSİNE KATKI 
SAĞLAMASI BEK-
LENİYOR
 Uzmanlar, 
IPARD desteklerinin 
tarım ve hayvancılık 
sektöründeki işlet-
melerin rekabet gü-
cünü artırmasının 
yanı sıra kırsal kal-
kınmaya da önemli 
katkılar sunduğunu 
belirtiyor. Özellikle iş-
leme ve depolama 
tesislerine yönelik ya-
tırımların, üreticilerin 
ürünlerini daha ve-
rimli değerlendirme-
sine ve pazarlama 
imkânlarını geliştir-
mesine yardımcı ola-
cağı ifade ediliyor.
(SEVGİ ER)

IPARD III PROGRAMI'NIN 11. 
BAŞVURU ÇAĞRI İLANI YAYIMLANDI

 Sağlık ve 
Sosyal Hizmet Çalı-
şanları Sendikası 
Sağlık-Sen Kırşehir 
Şubesi, genel kurul 
sürecinin tamamlan-
masının ardından 
mazbatasını alarak 
yeni dönem çalışma-
larına resmen başla-
dı. Göreve taze bir 
başlangıç yapan yeni 
yönetim, ilk resmi zi-
yaretini AK Parti Kır-
şehir İl Başkanlığına 
gerçekleştirdi.
 Mazbata son-
rası sahadaki çalış-
malarına hızlı bir şe-
kilde başlayan Sağ-
lık-Sen Kırşehir Şube 
Başkanı Yasin Yüce-
san ve beraberindeki 
yönetim kurulu üye-
leri, başkan yardım-
cıları, delegeler ve 
sendika üyelerinden 
oluşan geniş heyet, 
AK Parti Kırşehir İl 
Başkanı Seher Ünsal 
ile AK Parti Kırşehir 
Merkez İlçe Başkanı 
İbrahim Küçükdeveci 
ve parti yönetimini zi-
yaret etti.
“YENİ DÖNEMDE 
DAHA GÜÇLÜ MÜ-
CADELE” MESAJI
 Gerçekleşti-
rilen ziyarette, Kırşe-
hir’de görev yapan 
sağlık ve sosyal hiz-
met çalışanlarının 
mevcut durumu, ça-
lışma koşulları, özlük 
hakları ve beklentile-
ri detaylı şekilde ele 
alındı. 

 Taraflar ara-
sında yapılan görüş-
mede, sahada karşı-
laşılan sorunlar ve 
çözüm önerileri üze-
rine karşılıklı değer-
lendirmelerde bulu-
nuldu.
 Sendika yö-
netimi, sağlık çalı-
şanlarının haklarının 
korunması ve iyileş-
tirilmesi adına ku-
rumlar arası iletişi-
min önemine dikkat 
çekerek, yeni dö-
nemde daha güçlü 
bir mücadele ve 
daha etkin bir temsil 
anlayışıyla hareket 
edileceğini vurgula-
dı.

“HAK VE MENFA-
ATLER İÇİN KA-
RARLIYIZ”
 Ziyaretin ar-
dından açıklamalar-
da bulunan Sağlık-
Sen Kırşehir Şube 
Başkanı Yasin Yüce-
san, yeni dönemin 
sorumluluğunu taşı-
dıklarını belirterek şu 
ifadeleri kullandı:
 “Seçim süre-
cinin ardından maz-
batamızı almanın gu-
rurunu yaşıyoruz. 
Nazik ev sahiplikleri 
ve samimi misafir-
perverlikleri dolayı-
sıyla AK Parti İl Baş-
kanı Seher Ünsal’a, 
Merkez İlçe Başkanı 

Sayın İbrahim Kü-
çükdeveci’ye ve par-
ti yönetimine teşek-
kür ederiz. Sağlık 
ve sosyal hizmet ça-
lışanlarımızın hak ve 
menfaatleri için ka-
rarlılıkla çalışmaya, 
yeni dönemde de 
sesleri olmaya 
devam edeceğiz.”
 Ziyaretin, 
kentte sağlık çalışan-
larının sorunlarının 
daha etkin şekilde 
gündeme taşınması 
ve kurumlar arası iş 
birliğinin güçlenme-
si açısından önemli 
bir adım olduğu ifa-
de edildi. 
(SEVGİ ER)

Sağlık-Sen Kırşehir’de
Yeni Döneme Hızlı Giriş
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1'den Devam
Özbekistan’da Türki-
ye, Azerbaycan, Ma-
kedonya, Avusturya, 
Yeni Zelanda ve 
İngiltere’den KGK 
üyesi 40 gazetecinin 
katılımıyla gerçekle-
şen medya buluşma-
sının ilk gününde 
heyet başkent Taş-
kent’in turistik ve ta-
rihi yerlerini gezdiler. 
 Emir Timur 
Anıtı ve meydanı ile 
Atatürk Bulvarı ve 
diğer anıtsal yapıları 
gören heyeti temsi-
len 10 gazeteci de 
Türkiye’nin Taşkent 
Büyükelçisi Ufuk Ulu-
taş’ı makamında zi-
yaret ettiler.
BÜYÜKELÇİLİK 
ZİYARETİ
 KGK Genel 
Başkanı Mehmet Ali 
Dim ile KGK onursal 
kurucu üyesi ve du-
ayen gazeteci yazar 
Yavuz Donat, KGK 
Dış Medya Meclis 
Başkanı ve Azerbay-
can Matbuat Şurası 
Başkan Yardımcısı 
Elşad Eyvazlı, KGK 
Genel Sekreteri 
Lütfü Karakaş, KGK 
Yaygın Medya Meclis 
Başkan Yardımcıları 
Ferhat Yıldırım ve 
Merih Ak (NTV), 
KGK Danışma Kurulu 
Başkanı Prof. Dr. Le-
vent Eraslan, KGK 
Birleşik Krallık Tem-
silcisi Vatan Öz, 
Dünya Basın Kon-
seyleri Birliği Başkan 
Yardımcısı KGK üyesi 
Ali Hançerli ve KGK 
üyesi Nigar İbrahi-
mova’dan oluşan 
KGK temsili heyeti 
Türkiye’nin Taşkent 
Büyükelçisi Ufuk Ulu-
taş tarafından büyü-
kelçilikte kabul edil-
diler. 
 Büyükelçiye 
KGK misyonu ve ça-
lışmaları hakkında 
bilgi veren Genel 

Başkan Dim, konse-
yin resmi yayın or-
ganı Türkçe-İngilizce 
dillerinde yayınlanan 
Küresel Medya der-
gisi ile şükran plake-
tini takdim etti. 
 Özbekistan 
buluşmasının ger-
çekleşemesine katkı 
ve desteklerinden do-
layı Büyükelçi Ulu-
taş’a teşekkür eden 
Dim, “Dünyanın tüm 
coğrafyalarında et-
kinlikler yapıyoruz ve 
tümünde en büyük 
desteği büyükelçile-
rimizden alıyoruz. 
 Bu konuda 
devletimize ve Dışiş-
leri Bakanlığımız ile 
İletişim Başkanlığı-
mıza minnettarız” 
dedi. Büyükelçi Ulu-
taş, ziyaretten duy-
duğu memnuniyeti 
ve konseyin bu et-
kinliğinin zaten iyi 
olan iki ülke ilişkileri-
ne olumlu yansıya-
cağına olan inancını 
belirtti ve Özbekis-
tan medyası ile ülke-
sel ilişkiler hakkında 
bilgiler verdi. 
 Kabulde, Bü-
yükelçi Ulutaş’a Taş-
kent Büyükelçiliği İle-
tişim Müşaviri Prof. 
Dr. Mehmet Yüce de 
eşlik etti. Duayen Ga-
zeteci Yavuz Donat 
da Büyükelçi Ulu-
taş’a imzalı kitabını 
takdim etti
GAZETECİLER 
BİRLİĞİ
 KGK heyeti 
adına Genel Başkan 
Dim ve KGK Özbe-
kistan Temislcisi 
Hamza Cumayev ve 
duayen gazeteci 
yazar Yavuz Donat, 
Özbekistan İletişim 
Bakanlığı bünyesin-
de faaliyet gösteren 
Özbekistan Gazete-
ciler Birliği’nin Baş-
kanı Şöhret Aripov’u 
ziyaret ettiler. 
 2 binden 

fazla üyesi olan ve 
Özbekistan’ın tüm il-
lerinde şubeleri bu-
lunan birlik hakkında 
bilgi veren Aripov’a 
katkı ve desteklerin-
den dolayı şükran 
plaketi takdim eden 
Dim, “Sizleri ziyaret 
etmekten memnuni-
yet duyduk. 
 İnşallah önü-
müzdeki aylarda Tür-
kiye’de sizleri misafir 
etmekten onur du-
yarız” dedi. Apirov, 
Genel Başkan Dim 
ve Donat’a birer anı 
plaketi sundu.
ASKON ZİYARETİ
 40’dan fazla 
ülkede şubesi bulu-
nan ve kısa adı 
ASKON olan Anadolu 
Aslanları İş Adamları 
Derneği’nin Özbekis-
tan temsilciliği ofisini 
ziyaretinde ise genel 
başkan Dim, ASKON 
Başkanı Ercan 
Bulut’a katkı ve des-
teklerinden dolayı 
şükran plaketi tak-
dim etti. 
 Ziyarette, 
ASKON’un dünya ça-
pında etkili bir yapı-
ya sahip olmasından 
duyduğu memnuni-
yeti dile getiren 
Dim, “Her gittiğimiz 
ülkede ASKON varsa 
mutlaka iletişim ku-
ruyoruz. Konseyimiz 
gibi kamu diplomasi-
sine destek veren bu 
tür yapıları biz part-
ner olarak benimsi-
yoruz. 
 Özbekistan 
buluşmamıza Ercan 
Bulut beyin katkı ve 
destekleri çok 
büyük. Kendisine 
şükranlarımızı sunu-
yorum” dedi. 
 Başkan 
Bulut da konseyin 
bu etkinliğinden duy-
duğu memnuniyeti 
dile getirerek, 
“ASKON olarak bu 
tür faaliyetlere des-

tek vermeyi görev 
sayıyoruz. KGK gibi 
dünya çapında bili-
nen bir gazetecilik 
meslek kuruluşunun 
olması ülkemiz adına 
da büyük şanstır. 
Türk iş insanları Öz-
bekistan’da çok 
büyük projelere 
imza atıyorlar. Bun-
dan dolayı burada 
önemli bir yere sahi-
biz. 
 İki ülkenin ti-
caret hacmini daha 
da yukarılara taşı-
mak içim gayret gös-
teriyoruz” diye ko-
nuştu. Yavuz Donat 
da Ercan Bulut’a im-
zalı kitabını takdim 
etti. ASKON Başkanı 
Ercan Bulut, KGK he-
yeti onuruna bir 
akşam yemeği verdi.
ZİRAAT BANKASI 
SERGİSİ
 KGK heyeti-
nin Taşkent’teki son 
durağı Ziraat Banka-
sı Özbekistan Genel 
Müdürü Volkan Gül-
dürmez’in davetiyle 
“Mirasın yolcuları, 
Baba Nakkaş’ın izin-
de” temalı günümüz 
nakkaşlarının ellerin-
den çıkan eserlerden 
oluşan sergi oldu. 
 Genel Müdür 
Volkan Güldürmez, 
KGK heyetinin sergi-
yi ziyaretinden duy-
duğu memnuniyeti 
dile getirdi ve ban-
kanın faaliyetleri hak-
kında bilgiler verdi.
ÜNİVERSİTEDE 
PANEL
 KGK heyeti, 
Taşkent’teki son gü-
nünde Özbekistan 
Gazetecilik ve Kitle 
İletişim Üniversitesi 

ile birlikte Eğitim ve 
Medya Paneli ger-
çekleştirecek ve 
daha sonra Semer-
kand’a hareket 
edecek. 
 KGK Genel 
Başkanı Mehmet Ali 
Dim, KGK adına Öz-
bekistan’da bu orga-
nizasyonu üstlenen 
Doğu Turizm firma-
sının sahibi Mehmet 
Türk’e de ayrıca te-
şekkür etti.
KİMLER KATILI-
YOR
 Özbekistan 
medya buluşmasına 
KGK heyeti olarak 
diğer katılımcıların 
isimleri şöyle:
 Parviz Gula-
mi (Azerbaycan), 
Sedat Azizoğlu (Ma-
kedonya), Alihan 
Pehlivan ve Emir A. 
Bulut (KKTC), Adil 
Elmas ve Kemal De-
ğirmenci (Avustur-
ya), Özgür Deniz 
İşeri (Yeni Zelanda), 
Ahmet Coşkunaydın 
(Ulusal-İstanbul), 
Kemal Özdilek 
(Tokat), Bilal Güley 
ve Cengiz Karadağ 
(Amasya), Hayati 
Ağca, Kemalettin 
Ağca ve Ali G. Teker 
(Samsun), Samet A. 
Sun (DHA-Kayseri), 
Mehmet Yarma (Ba-
lıkesir), Selahattin 
Akkuş (Mersin), İlker 
Ülker (Çanakkale), 
İzzet Sarı ve Meh-
met Tuğcu (Kasta-
monu), Harun Atalay 
(Aksaray), Mesut 
İlhan, Meryem Kan-
beroğlu, Mustafa Ka-
sapoğlu ve Ahmet Et-
yemez (Antalya). 
(KGK)

Özbek�stan’da KGK heyet�ne yoğun �lg�

KAYIP
Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Sağlık Hiz-
metleri Meslek Yüksekokulu Fizyoterapi 
Bölümünden almış olduğum Öğrenci 
Kimlik Kartımı kaybettim. Hükümsüz-
dür.

Esmanur DEMİR

 Mersin Tica-
ret ve Sanayi Odası 
(MTSO) Yönetim Ku-
rulu Başkanı Hakan 
Sefa Çakır, Mersin'in 
hızla büyüyen ve dö-
nüşen bir kent oldu-
ğunu belirterek, 
"Mersin kaliteli göç 
alacak, ekonomik ve 
sosyal olarak daha 
da güçlenecek. Bu 
nedenle tüm sektör-
ler gibi gayrimenkul 
sektörünün de yarını 
değil, 40-50 yıl son-
rasını planlayarak ha-
reket etmesi gereki-
yor" dedi.
 MTSO 39 
No'lu Emlak ve Des-
tek Faaliyetleri Mes-
lek Komitesi ile Tüm 
Girişimci Emlak Mü-
şavirleri Derneği 
(TÜGEM) iş birliğin-
de düzenlenen 'Gay-
rimenkulde Vergisel 
Düzenlemeler' pane-
li, sektör temsilcileri-

ni bir araya getirdi. 
 Programa 
MTSO Başkanı 
Hakan Sefa Çakır, 
Mersin Ticaret İl Mü-
dürü Ferhat Sümer, 
39 No'lu Meslek Ko-
mitesi Başkanı Ümit 
Mete, TÜGEM Baş-
kanı Mürvet Kocaer, 
Mersin Tüm Emlak-
çılar Odası Başkanı 
Aydın Karaduman ile 
çok sayıda sektör 
temsilcisi katıldı.
 Toplantının 
açılışında konuşan Ti-
caret İl Müdürü Fer-
hat Sümer, kamu ile 
özel sektörün ortak 
hedefler doğrultu-
sunda bir araya gel-
mesinin önemine dik-
kat çekerek, ticare-
tin gelişmesi ve iş 
dünyasının önünün 
açılması adına kamu 
olarak her türlü des-
teği vermeye hazır 
olduklarını söyledi.

"MERSİN DİNA-
MİK BİR YAPIYA 
SAHİP”
 Panelde ko-
nuşan MTSO Başka-
nı Hakan Sefa Çakır 
ise Mersin'in tarım, 
turizm, lojistik ve sa-
nayi başta olmak 
üzere birçok alanda 

güçlü bir yapıya 
sahip olduğunu be-
lirtti. 
 Kentin sü-
rekli gelişen ve deği-
şen yapısına işaret 
eden Çakır, "Böylesi-
ne hareketli bir şe-
hirde yavaş hareket 
etme şansınız yok. 

Sürekli gelişen ve de-
ğişen bir kentte sek-
törlerin de aynı hızla 
dönüşmesi gereki-
yor" ifadelerini kul-
landı.
 Mersin'in 
uzun yıllardır yoğun 
göç aldığını hatırla-
tan Çakır, deprem, 

bölgesel gelişmeler 
ve uluslararası hare-
ketlilik gibi unsurla-
rın kentin nüfus ve 
ekonomik yapısını 
doğrudan etkilediği-
ni söyledi. 
 Kentin 
marka değerinin ko-
runması gerektiğini 
vurgulayan Çakır, 
sahip olunan potan-
siyelin doğru anlatıl-
masının önemine de-
ğindi.
"2050 VE 2075 
VİZYONU BUGÜN-
DEN OLUŞTURUL-
MALI”
 Mersin'in 
son yıllarda ihracat 
ve yaşam kalitesi 
başta olmak üzere 
birçok alanda önemli 
ilerlemeler kaydetti-

ğini belirten Çakır, 
bu gelişmelerin gay-
rimenkul sektörü açı-
sından da büyük fır-
satlar sunduğunu 
ifade etti.
 Uzun vadeli 
şehir planlamasının 
önemine dikkat 
çeken Çakır, Mer-
sin'in yalnızca bugü-
nün değil geleceğin 
ihtiyaçlarına göre şe-
killendirilmesi gerek-
tiğini belirterek, 
"Kentin 2050 ve 
hatta 2075 vizyonu-
nun bugünden oluş-
turulması gerekiyor. 
Ulaşım, yerleşim 
alanları, ticaret ve 
yaşam alanları bu 
perspektifle planlan-
malı" dedi.
SEKTÖRE TEKNO-

LOJİ VE KAYNAK 
YÖNETİMİ ÇAĞ-
RISI
 Mersin'in 
önümüzdeki dönem-
de daha fazla yatı-
rım çekeceğini ve ni-
telikli göç almaya 
devam edeceğini 
dile getiren Çakır, 
gayrimenkul sektö-
rünün de bu dönü-
şüme hazır olması 
gerektiğini söyledi. 
 Teknolojik 
gelişmelerin yakın-
dan takip edilmesi 
gerektiğini belirten 
Çakır, sektör temsil-
cilerine yapay zeka 
başta olmak üzere 
yeni teknolojileri iş 
süreçlerine entegre 
etmeleri çağrısında 
bulundu.

MTSO Başkanı Çakır: "Mersin’in
geleceğine bugünden hazırlanmalıyız”

 Ekonomiye 
ilişkin değerlendirme-
lerde de bulunan 
Çakır, sıkı para politi-
kalarının yıl sonuna 
kadar devam etmesi-
nin beklendiğini, 2027 
yılında ise gevşeme 
öngörüldüğünü ifade 
ederek, "Kaynaklarını-
zı koruyun ve verimli 
kullanın. Birlik ve be-
raberliğinizi koruyun" 
tavsiyesinde bulundu.
 Konuşmasını, 
"Mersin çok hızlı büyü-
yecek bir kent. Bu bü-
yümeyi doğru yönete-
bilirsek hem kentimiz 
hem de sektörlerimiz 
için çok önemli fırsat-
lar ortaya çıkacaktır" 
sözleriyle tamamladı.
(İHLAS HABER 
AJANSI)

 Adıya-
man’da otomobil ile 
motosikletin çarpış-
ması sonucu 2 kişi 
ağır yaralandı.
 Edinilen bil-
gilere göre, sürücü-
leri öğrenilemeyen 
02 ABH 493 plakalı 
otomobil ile bir mo-
tosiklet, merkeze 
bağlı Kuyulu 
Köyü'nde çarpıştı. 
 Meydana 
gelen kazada moto-

siklette bulunan 
Ömer Faruk K. (16) 
ve Muhammed 
Talha B. (17) yara-
landı. 
 Yaralılar, 
olay yerine gelen 
sağlık ekiplerince ya-
pılan ilk müdahale-
nin ardından Adıya-
man Eğitim ve Araş-
tırma Hastanesi’ne 
kaldırıldı. Hastanede 
tedavi altına alınan 
yaralıların sağlık du-

rumunun ciddiyetini 
koruduğu öğrenildi.
 Kazayla ilgili 

soruşturma başlatıl-
dı. (İHLAS HABER 
AJANSI)

Otomobil ile motosiklet çarpıştı: 

2 ağır yaralı

 Isparta'da 3 tekerlekli elektrikli bi-
sikletiyle köyüne dönen 75 yaşındaki 
adam, direksiyon hakimiyetini kaybederek 
kaza yaptı. Olay yerine sevk edilen sağlık 
ekipleri, yaşlı adamın hayatını kaybettiğini 
belirledi.
 Kaza, Yalvaç ilçesine bağlı Kurusarı 
köyü ile Hüyüklü kasabası arasındaki yolda 
meydana geldi. 
 Edinilen bilgiye göre, Ramazan 
Şen (75), 3 tekerlekli elektrikli bisikletiyle 

ikamet ettiği Kurusarı köyünden Hüyüklü 
kasabasına eşini bırakmak için yola çıktı. 
 Eşini kasabada yolcu ettikten 
sonra köyüne dönmek üzere hareket eden 
Şen, köyüne yaklaşık 1 kilometre kala di-
reksiyon hakimiyetini kaybederek kaza 
yaptı. 
 Kazayı görenlerin 112 Acil Çağrı 
Merkezi'ne ihbarda bulunması üzerine olay 
yerine sağlık ve jandarma ekipleri sevk 
edildi. 
 Sağlık ekiplerinin yaptığı kontrolde 
Ramazan Şen'in olay yerinde hayatını kay-
bettiği belirlendi. Cumhuriyet savcısının in-
celemesinin ardından Şen'in cenazesi, Yal-
vaç Belediyesi cenaze nakil aracıyla mor-
guna kaldırıldı.
 Öte yandan, jandarma ekipleri ka-
zayla ilgili inceleme başlatırken, kazaya ka-
rışan 3 tekerlekli elektrikli bisiklet ise çekici 
yardımıyla yediemin otoparkına götürüldü.
(İHLAS HABER AJANSI)

Eşini yolcu ettikten sonra 
dönüş yolunda kaza yapan 
yaşlı adam hayatını kaybetti
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MOBİLYA ATÖLYESİ MALZEMELERİ ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale 
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/1001123
1- İdarenin
1.1. Adı    : CEZA İNFAZ KURUMLARI İLE TUTUKEVLERİ İŞ-
                                                      YURTLARI KURUMU BAŞKANLIĞI KIRŞEHİR 1 
                                                      NOLU AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU İŞYURDU MÜ-
                                                      DÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi   : Örcün Mah. Atasoylar Sok. No: 22 40200 KIRŞE-
                                                      HİR MERKEZ/KIRŞEHİR
1.3. Telefon numarası  : 03862243424
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati  : 29.06.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : KIRŞEHİR 1 NOLU AÇIK CEZA İNFAZ 
                                                                         KURUMU
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı    : MOBİLYA ATÖLYESİ MALZEMELERİ ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : KIRŞEHİR 1 NOLU AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU İŞ 
                                                      YURDU MÜDÜRLÜĞÜ MOBİLYA ATÖLYESİ MAL-
                                                      ZEME ALIMI
                                                      Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
                                                      içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : KIRŞEHİR 1 NOLU AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU
3.4. Süresi/teslim tarihi  : SÖZLEŞME TARİHİNDEN İTİBAREN 60 TAKVİM 
                                                      GÜNÜ İÇERİSİNDE PEYDER PEY TESLİM EDİLE-
                                                      CEKTİR.
3.5. İşe başlama tarihi  : 23/07/2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim gü-
nüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

MOBİLYA ATÖLYESİ MALZEMELERİ
SATIN ALINACAKTIR

Basın  ILN02480750

 Kırşehir 
Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü, 1 Hazi-
ran Dünya Süt Günü 
dolayısıyla Cumhuri-
yet İlkokulu’nda öğ-
rencilerin süt ve süt 
ürünleri tüketimine 
teşvik edilmesi ama-
cıyla kapsamlı bir far-
kındalık etkinliği dü-
zenledi.
 Gerçekleşti-
rilen etkinlikte, ço-
cukların sağlıklı bes-
lenme alışkanlığı ka-
zanması, sütün bes-
lenmedeki yeri ve 
vücut gelişimi üze-
rindeki etkilerinin an-
latılması hedeflendi. 

 Program bo-
yunca öğrenciler 
hem bilgilendirildi 
hem de süt tüketimi-
nin önemi konusun-
da bilinçlendirildi.
 Etkinlik kap-
samında Cumhuriyet 
İlkokulu Anaokulu 
öğrencilerine yönelik 
yapılan sunumlarda, 
sütün içerdiği prote-
in, kalsiyum, vitamin 
ve minerallerin insan 
sağlığı açısından ta-
şıdığı önem detaylı 
şekilde aktarıldı. 
 Özellikle bü-
yüme çağındaki ço-
cuklar için süt tüke-
timinin kemik gelişi-

mi, bağışıklık sistemi 
ve genel sağlık üze-
rindeki olumlu etki-
lerine dikkat çekildi.
 Kırşehir 
Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü Gıda ve 
Yem Şube Müdürü 
Gonca Yıldırım ile 
şube müdürlüğü per-
sonellerinin katılım 
sağladığı program-
da, öğrencilere süt 
ve süt ürünlerinin 
dengeli beslenmede-
ki yeri eğlenceli ve 
öğretici bir dille an-
latıldı. 
 Çocukların 
etkinlik boyunca so-
rular sorduğu ve sü-

rece aktif olarak ka-
tılım sağladığı göz-
lendi.
 Yetkililer, 
küçük yaşta kazanı-
lan sağlıklı beslenme 
alışkanlıklarının iler-
leyen yaşlarda olu-
şabilecek birçok sağ-
lık probleminin 
önüne geçilmesinde 
önemli rol oynadığını 
vurguladı. 
 Bu kapsam-
da süt tüketiminin 
günlük beslenme dü-
zeninde vazgeçilmez 
bir yer tuttuğu ifade 
edildi.

 İl Müdürlü-

ğü tarafından yapı-
lan açıklamada ise, 
“1 Haziran Dünya 
Süt Günü kapsamın-
da çocuklarımızı 
sütün beslenmedeki 
yeri ve önemi konu-
sunda bilinçlendir-
mek, süt ve süt 
ürünleri tüketimini 
teşvik etmek ama-
cıyla Cumhuriyet 
İlkokulu Anaokulun-
da eğitim etkinliği 
düzenlenmiştir. 
 Etkinlikte öğ-
rencilerimize süt ve 
süt ürünlerinin bes-
lenme açısından zen-
gin içeriği, vücudu-
muz üzerindeki 
olumlu etkileri ve 
sağlıklı yaşam için 
önemi hakkında bil-
gilendirme yapılmış-
tır.” denildi.
 Açıklamada 
ayrıca, sağlıklı nesil-
lerin yetişmesine 
katkı sunan bu tür 
etkinliklerin devam 
edeceği belirtilerek, 
programa katılım 
sağlayan öğrencilere 
ve öğretmenlere te-
şekkür edildi.
 Etkinlik so-
nunda öğrencilerin 
süt tüketimi konu-
sunda daha bilinçli 
hale geldiği gözlem-
lenirken, programın 
oldukça verimli ve 
keyifli geçtiği ifade 
edildi. 
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Kırşehir’de Öğrencilere Süt
Tüketimi Bilinci Kazandırıldı

 Kırşehir’de 
toplumsal dayanış-
mayı güçlendiren an-
lamlı bir kampanya 
hayata geçirildi. 
 Türk Kızılay 
Kırşehir Şubesi’nin 
organizasyonuyla, 
Türkiye’nin önde 
gelen sanayi kuru-
luşlarından PETLAS 
bünyesinde kan ba-
ğışı etkinliği düzen-
lendi.
 Kentteki kan 
stoklarının güçlendi-
rilmesi ve hastane-
lerde tedavi gören 
hastaların acil ihti-
yaçlarının karşılan-
ması amacıyla başla-
tılan kampanya kap-
samında, Türk Kızı-
lay’a ait tam dona-
nımlı kan bağışı 
aracı fabrika yerleş-
kesine konuşlandırıl-
dı.
3-4 HAZİRAN TA-
RİHLERİNDE 
YOĞUN KATILIM
 3 ve 4 Hazi-
ran tarihlerinde ger-
çekleştirilen organi-
zasyonda, Kızılay’ın 
mobil kan bağışı 
ekibi PETLAS çalı-
şanlarına hizmet 
verdi. Fabrikada 
görev yapan idari 
personel ve vardiyalı 
çalışanların kampan-
yaya yoğun ilgi gös-

terdiği gözlendi.
 Sağlık ekip-
leri tarafından yürü-
tülen süreçte gönül-
lüler; kayıt işlemleri, 
ön sağlık kontrolü ve 
kan alım aşamaların-
dan geçirilerek ba-
ğışta bulundu.
“KAN SÜREKLİ 
BİR İHTİYAÇTIR” 
MESAJI
 Kampanya 
kapsamında açıkla-
malarda bulunan 
Türk Kızılay Kırşehir 
Şubesi yetkilileri, 
kan bağışının sürek-
lilik gerektiren hayati 
bir ihtiyaç olduğuna 
dikkat çekti.
 Kızılay Kırşe-
hir Şube Başkanı Ser-
vet Demir, yaptığı de-
ğerlendirmede şu ifa-
deleri kullandı:
 “Kan bağışı 

anlık değil, sürekli 
bir ihtiyaçtır. Gün 
içinde binlerce hasta 
ve yaralı, hayata tu-
tunabilmek için bir 
ünite kana ihtiyaç 
duymaktadır. 
 PETLAS çalı-
şanlarımızın duyarlı-
lığı bizleri memnun 
ediyor. Her bağış, üç 
cana umut olmakta-
dır.”
KURUMSAL İŞ 
BİRLİĞİ DİKKAT 
ÇEKTİ
 Fabrika sa-
hasında kurulan 
mobil kan bağışı ara-
cının gün boyunca 
hizmet vermeye 
devam ettiği belirti-
lirken, organizasyo-
nun Kırşehir’de ka-
mu-kurum ve özel 
sektör iş birliğinin 
önemli bir örneği ol-

duğu ifade edildi.
 Kampanya, 
hem çalışanların sos-
yal sorumluluk bilin-
cine katkı sağladı 
hem de kentteki kan 

stoklarının güçlendi-
rilmesine önemli des-
tek sundu.
TOPLUMSAL DA-
YANIŞMAYA 
GÜÇLÜ KATKI
 Kırşehir’de 
gerçekleştirilen bu 
tür organizasyonla-
rın artması gerektiği 
vurgulanırken, yetki-
liler tüm vatandaşla-
rı gönüllü kan bağışı 
konusunda duyarlı ol-
maya davet etti.
 Mobil aracın 
gün boyunca PET-
LAS yerleşkesinde 
hizmet vermeye 
devam edeceği bildi-
rildi. 
(FİLİZ ÖZ)

Kırşehir PETLAS’ta
Kan Bağışı Yoğunluğu

 Kırşehir İl Emniyet Müdürlüğü ekip-
lerince kent genelinde kamu düzeninin sağ-
lanması, vatandaşların huzur ve güvenliği-
nin korunması amacıyla sürdürülen asayiş 
uygulamaları kapsamında çeşitli silah ve 
suç unsurları ele geçirildi.
 Asayiş Şube Müdürlüğü ile Mucur 
İlçe Emniyet Müdürlüğü ekiplerinin koordi-
neli şekilde yürüttüğü denetimlerde, şüpheli 
şahıslar ve araçlar üzerinde kontroller ger-
çekleştirildi. Yapılan uygulamalarda suç ve 
suç unsurlarına yönelik önemli bulgulara ula-
şıldı.
ÇOK SAYIDA SİLAH VE KESİCİ ALET 
ELE GEÇİRİLDİ
Denetimler sırasında ekipler tarafından;
- 1 adet av tüfeği
- 1 adet kurusıkı tabanca
- 10 adet fişek
- 1 adet kesici alet ele geçirilerek muhafaza 
altına alındı.
 Ele geçirilen malzemelerle ilgili ge-
rekli adli işlemlerin başlatıldığı bildirildi.
ŞAHISLAR HAKKINDA ADLİ VE İDARİ 
İŞLEM

 Kırşehir İl Emniyet Müdürlüğü tara-
fından yapılan açıklamada, olaylarla bağlan-
tılı şahıslar hakkında adli ve idari işlem baş-
latıldığı belirtildi. 
 Emniyet birimleri, kamu düzenini 
tehdit eden unsurlara karşı çalışmaların ka-
rarlılıkla sürdürüldüğünü vurguladı.
 Yetkililer, vatandaşların huzur ve 
güvenliğini sağlamak amacıyla yapılan de-
netimlerin aralıksız devam edeceğini ifade 
ederek, suç ve suçlularla mücadelenin ta-
vizsiz şekilde sürdürüleceğini kaydetti.
(TUĞBA GÜL)

EMNİYETTEN HUZUR 
OPERASYONU: SİLAH VE

FİŞEK ELE GEÇİRİLDİ
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8'den Devam
Çekişmeli geçen mü-
sabakaların ardın-
dan Rıza Dikmen 
İlkokulu turnuvayı bi-
rinci sırada tamam-
layarak şampiyonluk 
kupasının sahibi 
oldu. Şehit Astsubay 
Sedat Mert Cumhu-
riyet İlkokulu ise ba-
şarılı performansıyla 
turnuvayı ikinci sıra-
da tamamladı.
 Mucur İlçe 
Milli Eğitim Müdürlü-
ğü tarafından yapı-
lan açıklamada, tur-
nuvanın öğrencilerin 
fiziksel gelişimlerinin 
yanı sıra sosyal be-
cerilerinin güçlen-
mesine de katkı sun-
duğu belirtilerek, 
“Mucur İlçe Milli Eği-
tim Müdürlüğü tara-
fından düzenlenen 
İlkokullar Arası Fut-
bol Turnuvası, final 
müsabakasıyla sona 
erdi. 
 Öğrencilerin 
sportif becerilerini 

geliştirmek, takım ru-
hunu ve fair-play an-
layışını güçlendir-
mek amacıyla ger-
çekleştirilen turnu-
va, büyük heyecana 
sahne oldu. 
 Final karşı-
laşmasının ardından 
Rıza Dikmen İlkoku-
lu turnuvayı birinci 
olarak tamamlarken, 
Şehit Astsubay 
Sedat Mert Cumhu-
riyet İlkokulu ikinci 
oldu” ifadelerine yer 
verildi.
 Turnuvanın 
ardından düzenle-

nen ödül töreninde 
dereceye giren ta-
kımlar tebrik edilir-
ken, şampiyon takı-
mın kupası Mucur 
İlçe Milli Eğitim Mü-
dürü Örsan Pınar ta-
rafından takdim edil-
di. 
 Öğrencilerin 
büyük sevinç yaşadı-
ğı törende, sporun 
dostluk, dayanışma 
ve kardeşlik duygu-
larını güçlendiren yö-
nüne dikkat çekildi.
 Mucur İlçe 
Milli Eğitim Müdürlü-
ğü, öğrencilerin aka-

demik başarılarının 
yanında sosyal, kül-
türel ve sportif alan-
larda da gelişimlerini 
desteklemeye yöne-
lik faaliyetlerin 
devam edeceğini be-
lirterek, turnuvaya 
katılan tüm öğrenci-
lere, öğretmenlere 
ve okul yöneticileri-
ne teşekkür etti. 
 Sporun bir-
leştirici gücünü orta-
ya koyan organizas-
yon, ilçede eğitim ca-
miası tarafından tak-
dirle karşılandı.
(TUĞBA GÜL)

Mucur’da Minik Futbolcuların Kupa Sevinci Göz Doldurdu

8'den Devam
Toplumun farklı yaş grupları arasında ileti-
şimi güçlendirmek, gençlerin büyüklerin 
hayat tecrübelerinden faydalanmasını sağ-
lamak ve kuşaklar arasındaki bağları kuv-
vetlendirmek amacıyla gerçekleştirilen et-
kinlik, katılımcılardan yoğun ilgi gördü. 
 Program boyunca gerçekleştirilen 
faaliyetler sayesinde gençler ile büyükler 
arasında samimi diyaloglar kuruldu ve kar-
şılıklı deneyim paylaşımına imkân sağlandı.
TECRÜBE VE BİLGİ PAYLAŞIMI ÖN 
PLANDA OLDU
 Etkinlik kapsamında düzenlenen 
sohbet programlarında büyükler, hayatın 
farklı dönemlerinde edindikleri bilgi ve de-
neyimleri gençlerle paylaşırken, gençler de 
geleceğe yönelik hedeflerini, düşüncelerini 
ve beklentilerini anlattı. 
 Karşılıklı anlayış ve saygı çerçeve-
sinde gerçekleşen buluşmalar, kuşaklar ara-
sındaki iletişimin güçlenmesine önemli 
katkı sundu.
 Katılımcılar, geçmişten günümüze 
değişen yaşam koşulları, sosyal hayat, eği-
tim, kültürel değerler ve toplumsal daya-
nışma gibi birçok konuda fikir alışverişinde 
bulundu. Programın en dikkat çeken yönle-
rinden biri de farklı yaş gruplarının ortak 
bir ortamda buluşarak birbirlerini daha ya-
kından tanıma fırsatı elde etmesi oldu.

OKÇULUK ETKİNLİĞİNE YOĞUN İLGİ
 Kamp programı kapsamında ger-
çekleştirilen okçuluk etkinliği de katılımcıla-
rın büyük beğenisini kazandı. Geleneksel 
Türk sporlarından biri olan okçuluğu dene-
yimleme fırsatı bulan gençler ve büyükler, 
uzman eğitmenler eşliğinde hedefe ok ata-
rak hem eğlenceli vakit geçirdi hem de 
yeni beceriler kazandı.
 Sportif faaliyetlerin bireyler arasın-
daki iletişimi güçlendiren önemli araçlardan 
biri olduğuna dikkat çekilen etkinlikte, katı-
lımcılar takım ruhu ve dayanışma duygusu-
nu da birlikte yaşadı.
EBRU SANATI İLE GELENEKSEL DE-
ĞERLER YAŞATILDI
 Programın kültürel bölümünde ise 
Türk süsleme sanatlarının önemli örnekle-
rinden biri olan ebru sanatı etkinliği ger-
çekleştirildi. Gençler ve büyükler, gelenek-
sel sanatları yakından tanıma fırsatı bulur-
ken, kendi eserlerini oluşturarak birlikte 
üretmenin mutluluğunu yaşadı.
 Renklerin su üzerindeki ahenkli yol-
culuğunu deneyimleyen katılımcılar, hem 
sanatla iç içe vakit geçirdi hem de kültürel 
mirasın gelecek nesillere aktarılmasının öne-
mini bir kez daha hissetti.
“GEÇMİŞİN BİRİKİMİ GELECEĞİN 
ENERJİSİYLE BULUŞTU”
 Kırşehir Gençlik Merkezi tarafından 
etkinliğe ilişkin yapılan açıklamada, progra-
mın temel amacının kuşaklar arasındaki 
bağı güçlendirmek ve ortak değerleri ya-
şatmak olduğu vurgulandı.
 Açıklamada, “Nesilden Nesile: 
Kampta Tecrübe Buluşmaları etkinliğimizde 
gençlerimiz ve büyüklerimiz aynı kamp or-
tamında bir araya gelerek unutulmaz anılar 
biriktirdi. 
 Program boyunca tecrübe ve bilgi 
paylaşımıyla dolu samimi sohbetler gerçek-
leştirilirken, okçuluk istasyonunda katılımcı-
larımız hem eğlendi hem de yeni beceriler 
kazandı. Ebru sanatı etkinliğinde gelenek-
sel sanatlarımızı deneyimleyen gençlerimiz 
ve büyüklerimiz birlikte üretmenin keyfini 
yaşadı” ifadelerine yer verildi.
 Açıklamanın devamında ise, “Geç-
mişin birikimini geleceğin enerjisiyle buluş-
turan etkinliğimiz; paylaşımın, dayanışma-
nın ve kuşaklar arası bağların güçlenmesi-
ne katkı sağladı. 
 Etkinliğimize katılan tüm büyükleri-
mize, gençlerimize ve gönüllülerimize te-
şekkür ederiz. Tecrübe geçmişten gelir, ge-
leceğe ışık olur.” denildi. (FİLİZ ÖZ)

Kırşehir’de Kuşaklar Arası Dayanışmaya Güçlü Katkı

8'den Devam
Açıklamada ayrıca su kaynaklarının korun-
ması, doğanın temiz tutulması ve çevre kir-
liliğinin önlenmesine yönelik farkındalık 
oluşturulmasının hedeflendiği kaydedildi.
 Vatandaşlara katılım çağrısı

 Kırşehir Belediyesi, tüm vatandaş-
ları etkinliğe davet ederek çevre temizliği 
çalışmalarına destek olmaya çağırdı. Yapı-
lan çağrıda, “Daha temiz bir Kırşehir için 
hep birlikte hareket edelim.” mesajı öne 
çıktı.(TUĞBA GÜL)

Kırşeh�r’de “Tem�z Çevre” İç�n Ortak Hareket

 Milli Eğitim Bakanlığı 
(MEB), 13 Haziran Cumartesi günü 
gerçekleştirilecek Liselere Geçiş Sis-
temi (LGS) kapsamındaki merkezi sı-
navın giriş belgelerini erişime açtı. 
 Kırşehir genelinde binlerce 
öğrencinin katılacağı sınav öncesin-
de adaylar, sınava girecekleri okul, 
salon ve sıra bilgilerine e-Okul siste-
mi üzerinden ulaşabilecek.
 Sınava sayılı günler kala Kır-
şehir’de hem öğrenciler hem de ve-
lilerde heyecan artarken, İl Milli Eği-
tim Müdürlüğü koordinesinde sınav 
merkezlerinde hazırlık çalışmaları 
hız kazandı. 
 Okul yönetimleri, sınavın gü-
venli, düzenli ve sorunsuz şekilde 
gerçekleştirilebilmesi için tüm plan-
lamaları titizlikle sürdürüyor.
SINAV GİRİŞ BELGELERİ E-
OKUL’DA ERİŞİME AÇILDI
 Milli Eğitim Bakanlığı tara-
fından yapılan açıklamaya göre, 
LGS sınav giriş belgeleri e-Okul Veli 
Bilgilendirme Sistemi üzerinden gö-
rüntülenebiliyor. 
 Öğrenciler, https://​e-
okul.​meb.​gov.​tr/​ adresine T.C. kim-
lik numarası ve okul numarası ile 

giriş yaparak sınav yerlerini öğrene-
biliyor. Kırşehir’de ortaokul son sınıf 
öğrencileri için büyük önem taşıyan 
sınav öncesinde, giriş belgelerinin 
kontrol edilmesi ve bilgilerde hata 
olup olmadığının mutlaka teyit edil-
mesi gerektiği ifade ediliyor.
EĞİTİMCİLERDEN ÖĞRENCİLE-
RE UYARI: “ERKEN GELİN”
 Eğitim yetkilileri, adayların 
sınav günü herhangi bir aksaklık ya-
şamamaları için sınav giriş belgele-
rini önceden kontrol etmeleri gerek-
tiğini vurguladı. 
 Ayrıca öğrencilerin sınav 
merkezlerine sınav saatinden en az 
30-45 dakika önce gelmeleri, kimlik 
ve gerekli belgeleri yanında bulun-
durmaları istendi. Yetkililer, özellikle 
sınav sabahı oluşabilecek yoğunluk, 
ulaşım ve benzeri sorunlara karşı öğ-
rencilerin tedbirli davranmasının 
önemine dikkat çekti.
İL GENELİNDE HAZIRLIKLAR 
SÜRÜYOR
 Kırşehir İl Milli Eğitim Mü-
dürlüğü koordinasyonunda il mer-
kezi ve ilçelerde sınav binalarında 
hazırlıklar devam ediyor. 
 Sınav salonlarının düzeni, 

gözetmen görevlendirmeleri, gü-
venlik tedbirleri ve sınav evrakları-
nın teslim süreçlerinin planlı şekilde 
yürütüldüğü bildirildi.
 Okul müdürlükleri de sınav 
günü için gerekli tüm teknik ve idari 
hazırlıkları tamamlamak üzere çalış-
malarını sürdürüyor. 
 Özellikle sınavın iki oturum 
halinde yapılacak olması nedeniyle 
zaman planlamasının hassas şekilde 
yürütüldüğü ifade ediliyor.
VELİLER DE HEYECANLI BEK-
LEYİŞTE
 LGS sürecinin en önemli 
destekçilerinden olan veliler de 
sınav öncesinde çocuklarıyla birlikte 
büyük bir heyecan yaşıyor. Kırşe-
hir’de birçok veli, öğrencilerin moral 
ve motivasyonunu yüksek tutmak 
için sınav öncesi son günlerde daha 
sakin ve destekleyici bir yaklaşım 
sergiliyor.
 13 Haziran Cumartesi günü 
Türkiye genelinde eş zamanlı olarak 
yapılacak sınav öncesinde Kırşe-
hir’de geri sayım sürerken, öğrenci-
ler son hazırlıklarını tamamlayarak 
sınav gününü beklemeye başladı.
(SEVGİ ER)

Kırşehir’de LGS Geri Sayımı: 
Sınav Giriş Belgeleri Erişime Açıldı

 Kırşehir’in 
Mucur ilçesinde 
görev yapan mülki 
idare refiklik sürecini 
tamamlayan Kayma-
kam Refiki Muham-
med Burak Kantar, 
görev süresinin sona 
ermesiyle birlikte il-
çeden ayrılmadan 
önce veda ziyaretle-
rine başladı.
 İlçede yü-
rüttüğü koordinas-
yon çalışmaları ve 
kamu kurumları ara-
sındaki iş birliği sü-
reçleriyle tanınan 
Kantar, görev süresi-
nin tamamlanması-
nın ardından 
Mucur’daki kurum-
larla vedalaşma 
programı kapsamın-
da ilk ziyaretini eği-
tim camiasına ger-
çekleştirdi.
EĞİTİM CAMİASI-
NA VEDA ZİYARE-
Tİ
 Bu kapsam-
da Kantar, Örsan 
Pınar ile İlçe Millî Eği-
tim Müdürlüğü ma-
kamında bir araya 

geldi. Görüşmede, 
görev süresi boyun-
ca ilçede yürütülen 
eğitim projeleri, okul 
güvenliği çalışmaları 
ve kurumlar arası ko-
ordinasyon süreçleri 
değerlendirildi.
 Ziyarette, 
Mucur’da eğitim ala-
nında yürütülen ça-
lışmaların geldiği 
nokta ve kamu ku-
rumları arasındaki iş 
birliğinin güçlendiril-
mesine yönelik sü-
reçler de ele alındı.
ORTAK PROJELER 
VE ÇALIŞMALAR 
DEĞERLENDİRİL-

Dİ
 Gerçekleşti-
rilen görüşmede, 
özellikle gençlere yö-
nelik projeler, eğitim 
yatırımları ve kamu 
hizmetlerinin etkinli-
ği üzerinde duruldu. 
 İlçe Milli Eği-
tim Müdürlüğü tara-
fından yürütülen ça-
lışmalar hakkında 
karşılıklı bilgi alışve-
rişinde bulunulur-
ken, görev süresi bo-
yunca sağlanan ku-

rumsal desteğin öne-
mine dikkat çekildi.
YENİ GÖREV SÜ-
RECİ BEKLENİ-
YOR
 Görev süre-
sini tamamlayan Kan-
tar’ın, önümüzdeki 
günlerde Bakanlık ta-
rafından yapılacak 
değerlendirme doğ-
rultusunda yeni 
görev yerine atan-
mak üzere ilçeden 
ayrılacağı öğrenildi. 
 Kantar’ın, 

veda programı kap-
samında Mucur’daki 
diğer kurum ve ku-
ruluşlara da ziyaret-
lerde bulunacağı 
ifade edildi.
 İlçede görev 
süresi boyunca yü-
rüttüğü çalışmalarla 
anılan Kantar’ın ayrı-
lığı, Mucur’da bürok-
ratik anlamda yeni 
bir sürecin başlangı-
cı olarak değerlendi-
riliyor. (HATİCE 
SÜRMELİ)

Görev Süresi Dolan O İsimden Veda:
Mucur’da Duygusal Ayrılık
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 KIRŞEHİR MEMLEKET 

GAZETESİ’Nİ 

TAKİP EDİN

7'de

7'de

7'de

 Kırşehir’in 
Mucur ilçesinde öğ-
rencilerin sportif ge-
lişimlerine katkı sağ-
lamak, takım ruhu-
nu güçlendirmek ve 
fair-play anlayışını 
yaygınlaştırmak ama-

cıyla düzenlenen 
İlkokullar Arası Fut-
bol Turnuvası, final 
müsabakalarının ar-
dından tamamlandı.
 Mucur İlçe 
Milli Eğitim Müdürlü-
ğü koordinesinde 

gerçekleştirilen tur-
nuva boyunca 
Kırşehirli öğrenciler 
sahada hem yete-
neklerini sergiledi 
hem de centilmence 
mücadele ederek 
spora olan ilgilerini 

ortaya koydu. 
 İlçedeki il-
kokulların katılımıyla 
düzenlenen organi-
zasyon, öğrenciler, 
öğretmenler ve veli-
ler tarafından ilgiyle 
takip edildi.

 Turnuvanın 
final karşılaşmasın-
da sahaya çıkan ta-
kımlar, şampiyonluk 
için mücadele eder-
ken tribünlerde de 
büyük heyecan ya-
şandı. 

Mucur’da Minik 
Futbolcuların Kupa 

Sevinci Göz Doldurdu

 Kırşehir Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü bünyesinde faaliyetlerini 
sürdüren Kırşehir Gençlik Merkezi, 
farklı kuşakları bir araya getiren an-

lamlı bir etkinliğe daha imza attı. 
 “Nesilden Nesile: Kampta 
Tecrübe Buluşmaları” programı kap-
samında gençler ve büyükler aynı 

kamp ortamında buluşarak hem 
bilgi ve tecrübelerini paylaştı hem 
de birlikte çeşitli etkinliklere katıla-
rak unutulmaz anılar biriktirdi.

Kırşehir’de
Kuşaklar Arası 
Dayanışmaya
Güçlü Katkı

Kırşehir Gençlik Merkezi’nin organize ettiği kamp 
programı, arası iletişimi güçlendirirken katılımcılara 

hem eğitici hem de eğlenceli bir deneyim sundu.

 Kırşehir Belediyesi, 5 Hazi-
ran Dünya Çevre Günü kapsamında 
çevre bilincini artırmak ve doğa te-
mizliğine dikkat çekmek amacıyla 
anlamlı bir etkinliğe imza atacak.
 Kırşehir Belediyesi tarafın-
dan düzenlenecek program, “Dere 
Boyunca Çevre Temizliği” temasıyla 
5 Haziran 2026 Cuma günü saat 
10.00’da Cesur Kadın Parkı – Güzler 
bölgesinde gerçekleştirilecek.
ÇEVRE KİRLİLİĞİNE KARŞI 
ORTAK MÜCADELE
 Etkinlik kapsamında gönül-
lüler, belediye ekipleri ve çevre du-
yarlılığına sahip vatandaşlar dere bo-
yunca bir araya gelerek temizlik ça-
lışması yapacak. 
 Çalışmalarda özellikle plas-
tik atıklar, evsel atıklar ve çevreyi kir-
leten unsurların toplanması hedefle-
niyor.
 Kırşehir Belediyesi yetkilile-
ri, etkinliğin yalnızca bir temizlik fa-
aliyeti olmadığını, aynı zamanda 
çevre bilincini artırmayı amaçlayan 
önemli bir farkındalık çalışması ol-
duğunu vurguladı.
GENÇLER VE ÇOCUKLAR DA ET-
KİNLİKTE YER ALACAK

 Belediye tarafından yapılan 
açıklamada, gençler ve çocukların 
etkinliğe katılımının teşvik edildiği 
belirtildi. 
 Çevre bilincinin erken yaşta 
kazandırılmasının önemine dikkat çe-
kilerek, etkinliğin eğitici yönünün de 
ön plana çıktığı ifade edildi.

“TEMİZ ÇEVRE HEPİMİZİN 
ORTAK SORUMLULUĞU”
 Yetkililer, temiz bir çevrenin 
yalnızca kurumların değil tüm va-
tandaşların ortak sorumluluğu oldu-
ğunu hatırlatarak, çevre kirliliğine 
karşı toplumsal duyarlılığın artırıl-
ması gerektiğini belirtti.

Kırşeh�r’de “Tem�z Çevre”
İç�n Ortak Hareket

 Seza Çimento Elazığspor’da yeni 
sezon öncesi transfer çalışmalarına devam 
ediyor. 
 Bordo-Beyazlı ekip son olarak Is-
parta 32 Spor forması giyen orta saha 
oyuncusu Alperen Pak’ı kadrosuna kattı.
 Elazığspor prensip anlaşmasına 
vardığı Teknik Direktör Serdar Bozkurt’un 
direktifleri doğrultusunda transfer çalışma-
larında büyük mesafe kat etti. 
 Bozkurt’un Batman Petrolspor’dan 
eski öğrencileri Emir Alagöz, Mert Örnek, 
Feyyaz Belen ve Onur Eriş ile anlaşmaya 
varan bordo-beyazlı ekip, Sakaryaspor'dan 
stoper Burak Bekaroğlu ile ve son olarak Is-
parta 32 Spor forması giyen Alperen Pak 
ile de her konuda anlaşma sağladı. 
 Orta sahadaki istikrarı ile dikkat 
çeken Alperen, geçtiğimiz sezon Nesine 2. 
Lig Kırmızı Grup’ta 32 maça çıktı ve 2 gol, 
4 asist kaydetti. (İHA)

Elazığspor, Alperen Pak
ile anlaşma sağladı
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